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Indikátory chudoby a sociálního vyloučení ("Laekenské indikátory") 

Volba tématu: 

Problém měření míry sociální vyloučenosti je téma, které deset let 

zaměstnává profesionální Evropu, a to jak v Radě Evropy tak v Evropské 

unii. Je totiž podmínkou pro jakékoliv vážnou politiku sociálního 

včleňování. Proto téma je velmi aktuální a v ČR se jim mnoho lidí žel 

nezabývá. 

Struktura práce: 

Práce má sice 7 kapitol, avšak věcně se skládá ze tří částí. První část je 

obsažena ve první třech kapitolách a lze jí považovat za teoretický úvod 

k problematice - je zaměřena indikátory jako nástroje realizace sociální 

politiky, na popis indikátorů, který je doplněn překladem metodologické 

příručky z angličtiny, ve které jsou definice indikátorů a jejich 

kategorizace. Druhá část je diskuse o nezbytnosti indikátorů a 

redundanci (nadbytečnost) informací při měření sociální reality. Třetí část 

se zabývá otázkami využitelnosti indikátorů zejména v ČR. Zaměřuje na 

zdůvodnění potřeby vytváření indikátorů a na možnosti a význam jejich 

rozšiřování. 

Hodnocení obsahu práce: 

Diplomant si vytýčil za cíl bakalářské práce předložit důkazy o 

využitelnosti indikátorů chudoby a sociálního vyloučení. Tento cíl byl 

splněn. Jde o práci statisticko matematickou a tak byla od začátku 

koncipována. K tomu byla zaměřena i jeho praxe během studia. 

Definování a matematické postupy byly prioritní. Nejde jen o práci 

popisnou. Dobře se zabývá otázkami spojenými s tím jak indikátory 
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působí na domácí a mezinárodní úrovni. Dobré jsou i poznámky 

v diskusi o účinnosti a hodnocení jednotlivých indikátorů, návrhy na 

možné cesty jejich dalšího vývoje a využití v řídící praxi. 

Praktickou část nahradil náročným překladem metodické příručky 

Indikátorů chudoby a sociálního vyloučení. 

Práce je žel poznamenaná nepříjemnou příhodou - diplomatovy 

v pokročilém stavu práce selhal počítač a musel ji rychle napsat znovu 

z poznámek a po paměti. Sledoval jsem průběh prací a vím, že 

diplomant se k práci postavil velmi odpovědně. Bylo mi líto té nešťastné 

příhody a doufám, že diplomant bude v tématu pokračovat. 

Hodnocení po formální stránce: 

Literatura je dostatečná, i když ne úplná. Některé práce autorů OECD 

nebyly diplomantovi dostupné. Tento nedostatek nahradil poměrně 

rozsáhlou internetovou rešerší. 

Je to práce statisticko-matematická. Místy práce dělá dojem telefonního 

seznamu. Chybí spojovací a vysvětlovací věty. Takže je málo čtivá. 

Jinak práce splňuje formální podmínky kladené na bakalářské práce. 

Závěr: 

Práci hodnotím jako výbornou 
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